
СТАРАННЯМ ВІННІПЕҐСЬКОГО ТРАВНЕВОГО КОМІ
ТЕТУ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧІМ ПРЕСІ

відограється ---------

ЗВИК УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЯ.“РОДИНА ЩІТКАРІВ”. "Помер яр. І 
Су* Ят Се* верши* президент китдй-

[Т з написомО ОЛО- ! Конвенції РЗ.Т. і- то » двох по-В справі
вах: українській і англійській 

Головний Заряд не може на
друкувати статут зараз І тому : День 4 квгтия остамеїм довго » па-

щс мит* робтпиігва Геиидтону В той
деякий час користуватися ста- ""1 'и“м['ртсж ,Уч> Р^ До-і'ентаВсьае робтшитж, в^дадо

г відорав драму т. А 1 рядна Родину Hv свомх великому вождові
тутом. ШО IX посилається КОЖ- Щітаарт-. Зміст це. храм* .ідоин* 
йому новооснованому Відлито- .же робпннцтау Канади Наш .Ірак 
ВІ. а в старих Відділах ТО -МОЖ- ' УР»* постаравсж. щоб драма амва-І 
на користуватися статутом тих “ «найкраще. ме зважаючи на те.
членів, шо мають його v сво- “““Т™;* хл.-игото.,, Дня 5 прао.юшено було у
їх членських книжочках Запял Я 6tp>c* п кряпнкуватв, *  ̂ масове віче, на тому мав
IX членських книжочках. заряд хвадмгм нашмд аматорів Скажу, шо приЖ),ляг, Іоюриш , Торонто Од
буде старатися, шоб і цю спра- роді були росподілеиі теля ід uU6-!Ha, , причиии промовець не
BV полагодити так скоро, як це "«сте* і виконані досить добре Ро- прмбув, то промовляла т-ьа Гишко

лю слшої дочки Щіткарів грала т-ка м teMy "Про виховання дітей Те-
;Лідщак (Е. Грабчук). яяа виступала -а 6>да , „аданз товаришка

мі Уваги ДЛЯ ВІДІДЛОВИХ секрета- :" тій Р°ДІ д|и Р»и » У*Ф Ро6 Д°*“ лсжс добре з неї вивязлася Промов-
в Вінніпегу і вона допомогла внста-ціл> годяну лос„,ь ,розумно 

і ві. Публмка підчас гри заховувалася

ського народу" А на самому залі 
демонстрації на паякаті буя напис 
“Спм, батьяу' Ти пішов від нас. але 
твій дух І твоя праця з нами"' Тая

Гетитом, От.
фінансовий звіт відділу рз.т.

В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

Приходи

Голоймий заряд РЗ.Т. при
гадує відділам і членству на
шої організації, що ше не за
платили своє конвенційне опо» 

яке мало бути

В СУБОТУ, ДНЯ 9. ТРАВНЯ 1925 Р.
В ЯР. РОБІТНИЧІМ ДОН У ВІННІПЕГУ

новим членам доведеться
Січень

Березень

>

Галайдадотісування, 
сколектоваяе від членів й член-

до роспукй смішну комедію И. Тихончука на три діїВеланд. От.кинь за міс. березень (парт), 
шо конвеншйне оподаткування, 
як це вже Головний Заряд по
ясняв, виносить по 50 цт. від 
кожного члена й членкині, шо

Разок $190 37;

Росходи

ТОВАРИСТВОСічень 
Лютий . 
Березень

. $20 84- 
60.24 І 

. 65.81

ПШИКплатять повну місячну вкладку, 
а 25 цт. від кожної членкині, покажеться можливим. $146.89 ‘

Повторенняшо платить половину 
сячної вкладки. Ці відділи, що, 
We не сколектували згаданого! 
оподаткування від всіх своїх 
членів й членкинь, нехай це

Приходи . 
Рос ходи .

S 180.37 
146 89

рів-скарбників.
Вона с вчителькою в нашому відділі.

Головний Заряд ше раз звер- Ауже І пильно слідила за ви- д0 школи вчаша€ 40 дітей, але наш
ставок». З тої драми присутні багато 
скористалм Вона с великим вкладом

, , рів-скарбників, ЩО ВОНИ ПОВНИ- ' гихиетаоськс мистецтво і тому тое-ч.хзблять негайно і ВИШЛЮТЬ г —г ;в пролетарське мистецтво і тому тре
..Ні: 6а, щоб її робітничі драмгуртки всю-його до головної каси. Члени

й членкині шо знаходяться в

Остає в касі $ .33 48комітет повинен постаратися, шоб це 
число збільшити хоч два рази. Тому 
до праці, товариші! Взиваю родичів 
посилати свої доти до школи при від
ділі ТУРФДім.

тае увагу відділових секрета-
Звіт потверджений контрольною

КОМІСІЄЮ.
Говорити напереДчіро цю небувалу комедію неможна, 
бо іТсловами не перекажеш. Скажемо коротко: хто 
хоче насміятися так, аби аж від сміху втирати очі, хай 
приходить в найблищу суботу до У.Р.Д. Це нова ко
медія, ше ніде не грана не тільки в Канаді, але й в ціло
му світі. Від першої до останньої дії — один сміх. Ди
витеся на сцену, то смієтеся, не дивитеся, теж смієтеся. 
А треба всій знати, що ця комедія буде поставлена на 
сцені в такий дивний спосіб, що ви певно не бачили ще. 
Та впрочім, що тут довго говорити? Ви прнходіть і 
приводіть всіх своїх знайомих, бо як не прийдете, то на 
другий день по Вінніпегу будуть всі тільки й говорити: 
“Пшик! Пшик! Пшик!” А ви не будете? Не може бути! 
Ви прийдете! “Товариство Пшик” чекає на вас в най- 
блншу суботу! — Участь беруть найкращі наші аматор
ські сили! Найкращі коміки з т. Василиною на чолі!

Хіба-ж можна пропустити такий смішний вечер, що 
заповнений буде сміхом на 100 процент?

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте шо дня в буфеті Укр. Роб. Дому, 
а вечерами I в день представлення при касі.

М. Стефанюк, секра) повідомляти Головний За- 
ряд про хоробу кожного чле
на або членкині, якщо він або

виставляли.
Робкор Робітник.

місцевостях, де немає відділу 
Р.З.Т., мають своє конвенцій
не оподаткування заслати пря
мо до головного офісу Р.З.Т. 
Всі, що не заплатять його, ува
жати муться за довгуючих чле
нів, шо потягне за собою на
слідки, які предбачае статут

квартальний звіт відділу
ТУРФДІМ В ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА.

Приходи:
Веланд. Онт. ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.вона хору є довше чим два ти

жні; Драмгурток при відділі ТУРФДім В. Чго Транс кока. Май. — Про ве
чірку гартованців в Транскойі Лютий...........................

Березень .......................
Перенесено і 1924 р.

.......... 5 66.00

............ 201.751
121.15 j 

.... 8.80:

б) подавати завжди на а ПЛІ-і» Ве-’анд виограв дня 4 квітня дра
му т М. Ірчана "Родина шіткарів ’ : писалосЯі 10MV Наш допис поміщений 
На вступі т. Ціцький пояснив в ко- не 5чде

ред тим. заки вишлеться їх До ^^ТГахот^Г,™^' 1 Ил* М" “ « п'™'
I сив присутніх заховуватися спокійжі к1„нникад1) Іако1 криіики, бо во-
Головного Заряду, добре про- підчас три. І присутні дійсно прн-ІНі1 ні організації, ні газе-

; вірити, чи всі рубрики ВИПОВ- тая далися ірі з пильною увагою !ті до6ра нс приносить.
Вступні вкладки затримуйте нені як слід, чи є правильно Що‘* до ,р" 10 аматор" ~~ робіг'ідопис поміщений не буде 

J ' ники й робітниці, що працюють щоподані підписи і т. д.;

вже
каціях повне імя і назвиско а- 
пл і канта або аплікантки і пе-

$199 70 j

Тому Ваш Росходи

Лютий
Березень

S 62.40 
106.92 
І 07.25в касі Відділу. дня у фабриці і не мають достзточно 

в) ПрОВІряти квартальні зві- часу на виучування роль, грали до- ! ЧИТАНІ ПРО СВОЮ ГАЗЕТУ.Ще перед1 Конвенцією Р.З.Т. 
Головний Заряд вирішив а від
так його рішення Конвенція 
затвердила, що повна сума зі

ти головного секретаря-скарб- сить добре, бо цим разом знали рол і ; 
ника, порівнуючи подані ним 
суми з відділовими рахунками, 
а на випадок помічення якоїсь

Разом, $276.57 І
ПубЛИКН буЛо досить іна па мить Реї Пес Морей, Б. К. Повтореннявона була захоплена як грою, так і 

самим змістом штуки.
На домагання публнки, драму було 

ПОМИЛКИ, негайно повідомити повторено 12. квітня. Людей прнбу-

Прнходи . 
Росходи

$399.70
276.57

.Торогі Товариші!
Посилаю Вам у цім листі $3.00; як 

новий передплатник. З цс і малень- 
ГОЛОВНОГО се- до ше більше і були дуже вдоволені. : кої суми припадає $2.00 на піврічну 

На закінчення складаю подяку ама- передплату "У.Р.В." і 50 ц на два 
торам за їх щиру працю над цент цін- примірники: "Родина Щіткарів" і “Як

світ пішов до горн нотами", а 50 ц. 
на пресовий фонд "У.Р.В ". Жаль, що 
таку маленьку суму висилаю, бо я 
бідний робітник і тяжке теперішнє 
моє положення. Ледво що заробляю 
на щоденний кусок хліба. Я недав-

встунних вкладок має оставля
тися у відділовій касі, на по
криття видатків Відділу. Не 
зважаючи на те, є ще секрета- 
рі-скарбники у деяких Відді
лах Р.З.Т., що про цю ухвалу 
ще й дгжепер не знають і при
силають половину виисового 
до Головного Заряду Р.З.Т.

Головний Заряд пригадує та- 
секретарям-скарбникам, 

має

Остає в касі ... . .. $123.13про це того-ж 
кретаря-скарбника;

г) подавати точно й регуляр
но місячні фінансові звіти і 
списки членів котрі перенесли
ся в иншу місцевість, або зане
дбали свої членські обовязки.

А. Федорцк, секр

ною драмою.

/> К-ий Оттава, Онт.

Дня 9. квітня 1925 р. відбулися ад- ! 
міністраційні квартальні збори відді- j 
ду ТУРФДім в Оттаві. На зборах го
ловував т. Д. Дідейчук. Перш всего 
голова прочитав програму, яку приня- 
то в цілости. Опісля покликав до зві
ту заряд і комітети. Звіт за квартал 
представляється так: адміиістраційних 
мітінгів відбулося 3, відділових 5, за
бав 3; свято річниці, смерти пролетар
ського вижди Леніна, міжнародне ; 
свято жінок-робітниць, 64-ті рокови- : 
нн смерти Т. Шевченка. Відбулось 
також 7 лекцій. Часописів і брошур 
продано за три місяці на суму 33 до-

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 10. ТРАВНЯ 1925 Р.Кенора, Саск.

Старанням відділу ТУРФДім в Ке- 
Уваги ДЛЯ членів ЩО зміняють нора. Саск., дня 20. квітня відограно но прибувший імігрант з «Буковини і

і драму п. н. “Терновий Вінок”, в я- перебував короткий час в околиці Со- 
кій взяло участь 29 аматорів. Виста- да Дейк, Алта. Там є споре число у- 

КоЖНИЙ член або членкння, ва цеї драми мала тут великий успіх, кримських фармерів, але всі байдуж-
що зміняє місце побуту, має нс дим*чись "а ро6отУ мі' но до організацій. Тіль-

сцевих патріотів. Всі їх заходи по- ки е деякі одиниці, що читають Укр. 
про це ПОВІДОМИТИ секретаря-. ШКОДНІИ нам нс мали ніякого успіху.1 Роб, Ьісти". Всі працюють, всі гару- 
Скарбника ТОГО Відділу, ДО яко Навпаки, вони додали нам більше е- ють і не знають при це тяжке поло- 
ТО належить ДО часу відїзду. нергії до праці. Ця “шановна" "у- ження, « якому вік коротають.

Всі Ч ІЄНИ й ЧЛСНКИНІ ЩО ne- країнська (читай — хрунівська) гру- і А все нарікають, самі не знають на 
пеипгиткги in таких мігпеил- пка- ш°б нам пошкодити, устроіла кого. Кажуть, що чорт щастя забрав.
1 1 _ ь той вечір "товариську забаву", на Ні, дорогі товариші, чорт щастя не
СТЄН, ДЄ нема Відділу Р.З.Т., яку розіслала запрошення за вільним забрав, наше щастя залежить від нас

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ТРАВНЕВОГО КОМІ
ТЕТУ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧІЙ ПРЕСІ

місце побуту.ким
що ціла вступна вкладка 
лишатися в касі Відділу. При- устроюєтьсясилаючи половину вступного 
до головної каси, секретарі- 
скарбники додають секретаро- 
ві-скарбникові Головного За
ряду багато лишньої праці.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТНалежитість за членську кни
жечку.

Тому, що після рішення о- 
станньої Конвенції Р.З.Т. Го
ловний Заряд надрукував окре
мо членську книжочку, без ста- 
тута, цю книжочку зготовле
но так, що вона має послужи
ти членові на довгі роки.

Членська книжечка оправле
на в добру і трійку обгортку і 
тому ціна її виносить 25 цт., а 
не 15 цт., як це було поперед- 
но. Відділові секретарі-скарб- 
ники повинні це взяти на ува
гу і за кожну членську кни
жочку брати від членів та носи 
лати до головної каси по 25 ц.

Статут Р.З.Т. буде надрукова
ний пізніше.

Старих членських книжочок 
зі статутом Р.З.Т. Головний За
ряд вже більше не має і не мо
же вислати їх новим, членам. 
Натомісць має бути надрукова
ний новий статут з поправка
ми, поробленими на останній

мають посилати регулярно СВОЇ вступом до всіх "панів і пань", щоб самих. Як дбаємо, так і маємо. Ніхто 
вкладки ДО Головного Заряду, [тільки відтягнути їх від нас Тідьки-ж про нас не подбає, як ми самі про
ЗГЛЯДНО ДО головного/секре- *абі далеко до вола, тому люде себе не подбаємо. Тому звертаюся

І./ прийшли до нас на представлення. з просьбою до всіх товаришів, котрі
„ ! Дня 21. квітня ми нідограли ту са- свідоміші: закликайте тих товаришів, 

На випадок хороби, такий Му драМу в Донвел, Саск., в Народ- котрі стоять ще позаді наших робіт- 
ЧЛЄН або члеикиня має негай- йому Домі і також з великим успі- ничих рядів, до організації 
НО ПОВІДОМИТИ про СВОЮ хоро- хом. Заряд згаданого дому обійшов- А ви, товариші робітники й фарме- 
аv Головний Чапял тя подати ся 3 нами д>же гаРно- по товарисбки. рі слухайте свідоміших очитаних ро- 

, . і за шо йому широ дякуєм^ Заряд бітників, тих що стоять в організації,
1МЯ, назвиско і адресу лікаря, дав нам гардероби, приготовив са-:шо будують організацію і йдіть їх слі- 
ЩО ним або НЬОЮ піклується. лю> сам продавав тикети^/ вів пори- дами. Читайте “У кр. Роб. Вісти і
ВпрОЧІМ має СПОВНИТИ ТІ ВИ- док в салі а на закінчені™ ще й по- “Фармерське Життя , передплачуйте
МОГН L1Î.0 ГОЛОВНИЙ Заряд v да- хвалив та подякував нашим аматорам і Других просвічайте.

за добру роботу. Так само вдячна | 3 товариським привітом
була аматорам й публика. Ми від Р- Борівський
себе 'на це му місци складаємо ши- --------

Фінансовий звіт:

Приходи Програма дуже цікава і ріжнородна. Участь беруть спі
вацькі й музикальні сили; мішаний хор, солісти 

і декламатори.

. ... $44.17

........  32.55іЛютий .. . 
Березень .

таря-скарбника.
31.75

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8ДО ВЕЧЕРОМ.$108.47

Росходи Приходіть вчасно, щоб не вертати домів.
Лютий ..........
Березень *........

13.15
. 54 .17 і 

1490! ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
. $82.22

йому випадкові поставить.
Повторення: ГІПСОВЕ ПОГРУДДЯ Н. ЛЕНІНІ$108.47 Г 

82.22
Приходи .. 
Росходи’ . .

Приєднуйте нових членів.
ру подяку зарядові Народного Дому 

Всі ВІДДІЛИ І ВСІХ членів та В Донвел та присутній публиці Весь
Монтреал, Кве.

членкинь Р.З.Т. Головний За-[Д0ІІД 3 представлення йде не будову
Укр. Роб.-Фарм. Дому в Кенора.

Дорогі Товариші!
В залученню посилаю $8.00, з яких 

$4.00 передплати на “Укр. Роб. Ві
сти , яку я вже затягнув, $2.00 на 
“Фармерське Життя", $1.00 пресово
го фонду на “У.Р.В. а $1.00 пресо
вого фонду на “Фармерське Життя". 
Затягнув я свою передплату тому, що 

Тепер я став вже до 
сплатити свій довг.

Остає в касі .. $26.25
ряд закликає завжди дбати 
про те, щоб при кожній нагоді 
приєднувати до нашої органі
зації нових членів її членкинь 
з між чесних і тверезих'робіт- 
ників і робітниць, фармерів та 
фармерок.

За Головний Заряд Р.З.Т.:

Д. Дідейчук, 
голова.

II Гайдейчук, 
секретар.

Ю Р.

*■ДОБРОБУТ ЙДЕ. МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

дуже цікавий часопис
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК" 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в 
Торонто на англійській мові 

раз в місашь. _
Передплафа: 50 цт. на рік. По

одиноке число 5 цт.
Адреса:
“ТНЖ YOUNG WORKER", 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg.,
95 King Street East, 

Toronto, Ont.

чшШ
Саскатум, Саск.

не працював.
В днях 20. і 2ÎÇ квітня відбулася в | роботи і спішу 

Саскатуні конференція “Ротарі Клоб . jСплативши довг, почуваю себе 6а- 
на якій обговорювався добробут в'дьорнм Радуюся й тому, шо вже не 
Канаді.А/. Попович у гскіова. Виявилося на конференції, тільки українські робітники й робіт- 

О. Хо'міцнкий, секр.-скарбник, що добробут той йде вперед дуже ннці „ Клнаді мають спій часопис, але
-, швидким темпом і його можна бачи- й фермері, 

ти на кожному розі вулиць. Зокре-
викоиане після спеціяльного десеюо.

Кружок є 5 іичів в діяметрі. Ви
кінчення бронзової краски. 

ЦІНА 50 ц. З ПЕРЕСИЛКОЮ. 
^ Сотки тисяч продано в С.Р.С.Р. 
> В Канаді продається тільки в 

редакції “Воркера”. Посилай
те замовлення до: 

"THE WORKER"
95 King St. East, Room 301 

Toronto, Ont.

Нарешті то вже фрмері 
дочекалися власного часопису, яким 

Посилаючи 
Хай

ма його видно було при вечері тої € “фармерське Життя', 
конференції в одному з найбільших 
готелів міста. Тільки там при

на нею передплату, я кличх :
^чеРІ жиє “Фармерське Життя”! Хай жие 

був дещо відмінніший добробуДвід робітничи-фармерська солідарність!
Ю. Бараниця.того, шо ми його бачимо на кожніwу 

розі вулиць. Там конференти дуже 
пітний над смачними стравами, запи
ваючи їх фляшковим добробутом, а ПШИК! ПШИК! ПШИК! Шона рогах вулиць ходять гуртами ро- за “Пшик**? Прийдіть в най- 

Коло блищу суботу до У.Р.Д. у Він-
бітники й робітниці з опущеними ру
ками, шукаючи муки на руки, 
бюра праці в Сакатуні стоять щодня ніпеґу І побачите! Це КОМЄДІЯ 
сотки мужчин і Жінок Від ранку до комедій! Це сміх над сміхами! 
вечера, а той добробут навіть не ви
гляне до них через двері. І це не в Це пшик над пшиками! Сто мі

хів щирого сміху! НОВІ ПІСНІ! - НОВІ
індустріальному місті, але в фармер- 

А пани співають нам стару Вийшли з друку слідуючі 
нові пісні:

Ой шо-ж то за шум учи
нився, партитура 

Та забіліли сніги, партит. 15 ц. 
Піють півні, партитура .. 15 ц. 
Калина, партитура

Замовлення присилайте на 
адресу:

ському
пісню про добробут на кожному ро- ПОВІДОМЛЕННЯ.
зі вулиць. Звичайно, ситому солод
ко говорити гарні брехливі слова, але Подаетьс’я до відома, шо 
гірко їх слухати голодному робгтнн- проголошена книжка п. н. "То-; 
*ОІІД вариство Пшик” вже вийшла

і з друку. На цім місци справля-

15 ц.
:Сингалець.

ється помилку що до ціни, яка 15 ц.В ЧЕСТЬ СУН ЯТ СЕНА, зайшла в попередньому про
голошенню. Було подано один 
примірник 35 центів, 3 примір- '

Китайські робітники в Венкувер а $1.00, а мало бути: О-І
crpoLiH дня 12. квітня де монетрацію- 
похорон в честь др. Сун Ят Сена. Де
монстрація було д>-жс величава. На 
чолі демонстрації везено домовину, проситься присилати на адре- 
а на ній портрет Сун Ят Сена при- су: 
браний чорними лентамм. За домо
виною йшла тисячна китайська маса.

• Около 600 робітників несли вінки 
Вся робітнича маса йшла без капелю- ■ ог- * riU*hard & Mcuregor Sts., 

На самому переді несено вели-,

Венкувер. Б. К.

BRANCH Ü LPT ASS N. 
Ukrainian Labor Temple,дин примірник 25 u., a 5 при

мірників за $1.00. Замовлення
ПОШУКУЮ свого краяна Тодосія 

, Луцюка з села Тартакова повіт Co- Cor. Pritchard il McGregor S ta 
каль. Перебіував в Савт ІІоркюпайн | 

і 1923 р. Хто знає де він є тепер або : 
він сам хай напише на лоиижчу ад-

Winnipeg, Man.

1 НА ПРОДАЖ дімBRANCH V.L.-F.T ASS N. ПІД числом 816 
І Флора Евию у Вінніпегу. Коштував 

' $2,800.00. Дайте свою ціну на него,
Іяк також кілько можете дата готівки. 
Зголошуйтеся до друкарні "У.Р.В.".

ресу, бо маю для нею важну справу.
J. NowosaiJUkrainian Labor Temple,

P.O. Box 323, -
Timmins, Ont.Winnipeg, Man. ! 54)

'З. Ü Л
«

__________
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ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який в дійсности заступа* 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та 
кож політично наукові статті, роз 

вілки. дописи І т п. 
Передплата на рік $9.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу

UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 East 3rd St.

New York, N Y

F

“УКРАВКЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 5 ТРАВНЯ 1925.Стороеа і Число 54.
■т1.1'1,; г11

А° Вта=№0РІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ І 100 ПРОЦЕНТ СМІХУ У ВІННІПЕГУ!

КОЖНИЙ КЛЯСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше ниЛ!
Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
95 King St., East. 

Toronto, Ont.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИ
ТАЙТЕ НОВИЙ 

ЧАСОПИС

в англійській мАі

"THE LEFT WING”

офіціальний орган Кана
дської Трейд - Юнійної 
МеТшюсти, який видає раз 
в місяць Трейд - Юнійна 
Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на 
рік. Поодиноке число 3 ц. 
100 примірників $2.00.

Адреса:

"The Left Wing" 
Room ЗОЇ, 95 King St. E , 

Toronto, Ont.

ПОВІДОМЛЕННЯ
До всіх членів І членкинь
Товариств* Український (Робітничий) Дім
в Еднонтоні, Алта.
відомого й зі інкорпорованого в провінції Алберті. 
ж "Mechanics A Literary Institute of the Ukrainian 
Temple Association of Edmonton".

Оцим повідомляєте* Вас, шо на регулярних зборах або спеці
альних загальних зборах членства Українського (Робітничого) До
му в Едмонтоні, шо відбудеться 20-го маї 1925. як про це Вас вже 
повідомлено, слідуюча резолюція буде внесена і дана зборам під 
розвагу і до приняття:

-Що статут Товариства Український (Робітничий) Дім в Ед-
" Mechanics & Literary 

Institute of the Ukrainian Temple Association of Edmon
ton") поправляється вставкою нового параграфу, як слідує:

|7. А Не зважаючи на всі ннші постанови, шо містяться в цьо
му статуті. Товариство Український (Робітничий) Дій в Едмонто
ні. Алта. може трома четвертими, або 75 голосів своїх членів 
й членкинь прнсутннх на зборах, про ямі правильно Й дійсно по
відомлено оповіщенням кожного члена й членкнню, добрестпячнх 
» Товаристві, найменше два тижні перед такими зборами, вирішити 
злучитися «бо об'єднатися з всякою митою організацією, що 
подібні цілн, ШО й

понтоні. Албергж (заінкорпорованого

організаціє І шо така злука або об’єднанні 
дата все му членству нашого Товариства такі-ж самі права 

в злученій або об'єднаній організації, які вони мають в цій нашій 
організації.

І от теперішній голова, секретар і скарбник мають бути
і, поробити всі 

іт* всі річм. щоб вповні оста- 
I перемести І довершити таку муку або об’єднання, 
іти І попідписувати всі документи від імен* нашого

як

І
та
Товариства дав тої діли".

П. Лутчак. секретар.
Едмонтон. Алта, 28. квіти* 1*25.
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